
                                                             

 

 

Velenje, 25. 3. 2025 
 
 
 
31. državno tekmovanje elektro šol in 13. državno tekmovanje računalniških šol Slovenije 
 
Včeraj  smo uspešno zaključili 31. državno tekmovanje elektro šol in 13. državno tekmovanje računalniških 
šol Slovenije, ki je potekalo na Medpodjetniškem izobraževalnem centru Šolskega centra Velenje. Dogodek 
je bil odlično obiskan in je združil več kot 150 mladih talentov s področja elektrotehnike in računalništva. 
 
Tekmovanja so potekala v različnih disciplinah, kjer so se dijaki pomerili v znanju in veščinah, ki jih 
pridobivajo med šolanjem. V kategoriji elektrikar je prvo mesto osvojila ekipa Srednje poklicne in tehniške 
šole Murska Sobota, drugo mesto so zasedli dijaki Srednje šole tehniških strok Šiška, tretje mesto je osvojila 
ekipa Elektro in računalniške šole Šolskega centra Velenje. 
 
V kategoriji elektrotehnik so se najbolj izkazali dijaki Šolskega centra Kranj, na drugem mestu je bila ekipa 
Gimnazije, elektro in pomorske šola Piran, tretje mesto pa so osvojili dijaki Srednje poklicne in tehniške 
šole Murska Sobota. 
 
V kategoriji računalnikar je suvereno zmagala ekipa Srednje šole tehniških strok Šiška, drugo mesto so 
zasedli dijaki Šolskega centra Kranj, tretje mesto pa je osvojila ekipa Srednje elektro-računalniške šole 
Maribor. 
 
Na koncu so v kategoriji tehnik računalništva zmagali dijaki Šolskega centra Kranj, drugo mesto je osvojila 
ekipa Šolskega centra Novo mesto, Srednja elektro-računalniška šola in tehniška gimnazija, tretje mesto 
pa so zasedli dijaki Srednje poklicne in tehniške šole Murska Sobota. 
 
Vsem tekmovalcem čestitamo za dosežene rezultate, mentorjem se zahvaljujemo za njihovo podporo. Ta 
dogodek je ponovno dokazal, kako pomembno je spodbujati mlade talente v teh dinamičnih in inovativnih 
panogah. 
 
Dogodek je potrdil, da je Slovenija bogata s talenti na področju elektrotehnike in računalništva, kar je 
ključno za prihodnost naših panog. Z veseljem smo spremljali inovativnost in predanost vseh tekmovalcev 
ter se veselimo njihovih prihodnjih dosežkov. 
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